UCLA交流小结

2018-04-08 14:39:48

不知不觉,在加州大学洛杉矶分校为期一个学期的交换就这样结束了。相比来之前的期待与忐忑,回想起在这里三个多月的时光,还是 觉得收获颇丰。 加利福尼亚大学洛杉矶分校(University of California, Los Angeles)是位于美国加利福尼亚州洛杉矶市的一所公 立研究型大学,也是UC系统中第三古老的分校,学校在商业金融、高科技产业、电影艺术等专业领域人才济济。能够来到这样一所学 校进行交换学习我感到十分荣幸。 在学习方面,UCLA是quarter制的学校,所以一学期的时间比复旦短很多,实际教学只有10周, 第11周考试,学制比较紧比较赶,所以就需要学生从学期一开始就比较快速的进入到学习状态中。课程考核方式更看重平时,学习的检 验和考核贯穿学期始终。我修读了Stochastic Processes, Mathematical Finance, Statistical Programming with R, Behavioral Economics这四门课。其中两门课对于数学的要求比较高,因此学期开始自己补充了一些知识。在学习的过程中,不断认 识新的自我,不断和教授和TA交流,让我逐渐看到了金融之外的数学世界,而最终,则发现金融与数学的相通之处,原来用数学的方 式看待资本市场的问题,会是如此简洁和通顺。因而在学习方面,我感到收获了很多不一样的东西。 在生活和文化体验方面, UCLA的交换生可以选择住在宿舍也可以住校外,我选择了住宿舍。宿舍的community的环境让我和周围的当地同学接触更多一些。 到万圣节、感恩节等节日,宿舍楼里会有有趣的小活动,也是增进和周围同学友谊的好途径。另外宿舍楼里的同学们一起学习滑板的经 历,也成为了我们楼难忘的回忆。此外,学校的国际生中心也有很多针对international students的活动。比如感恩节和毕业UCLA校 友对接的感恩节晚宴,我来到一对UCLA毕业的夫妇家中和一家人共进晚餐、交换礼物,这让我看到了校园之外的生活,也体会到了家 庭的温馨。我还报名了学校Dashew Center的American culture & conversation小课程,和second language的同学们一起探讨 美国文化和交流技巧,也听到了来自日本、韩国的朋友们对于美国的不同看法。 感谢国家留学基金委的资助,让我有机会在低花费的前 提下出国交流学习,感受到不一样的学习氛围和文化氛围,总体而言是一段无比充实难忘的学习体验。